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Name: Course Evaluation  
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Instructions: Clicking the Save button after you answer a question is optional.  

When you have answered all of the questions, click the Submit button. 
 

  Question 1    Multiple Choice     

How would you rate the instructor's overall teaching ability?  

  

 

Answers Percent Answered 

excellent  100% 

good  0% 

adequate  0% 

poor  0% 

unacceptable  0% 

Unanswered 0% 
 

  Question 2    Multiple Choice     

How would you rate the instructor's respect for students?  

  

 

Answers Percent Answered 

excellent  80% 

good  20% 

adequate  0% 

poor  0% 

unacceptable  0% 

Unanswered 0% 
 

  Question 3    Multiple Choice     

The course objectives were clearly communicated.  
  

 



 Answers Percent Answered 

almost always  90% 

often  10% 

sometimes  0% 

rarely  0% 

almost never  0% 

Unanswered 0% 
 

  Question 4    Multiple Choice     

The learning activities and assessment methods reflected the stated course objectives.  

  

 

Answers Percent Answered 

almost always  90% 

often  10% 

sometimes  0% 

rarely  0% 

almost never  0% 

Unanswered 0% 
 

  Question 5    Multiple Choice     

I gave my maximum effort in this course this semester.  

  

 

Answers Percent Answered 

almost always  80% 

often  20% 

sometimes  0% 

rarely  0% 

almost never  0% 

Unanswered 0% 
 

  Question 6    Multiple Choice     

The professor was well prepared for class meetings.  

  

 

Answers Percent Answered 

almost always  100% often  0% sometimes  0% rarely  0% almost never  0% 



 almost never  0% 

Unanswered 0% 
 

  Question 7    Multiple Choice     

The professor was available and willing to help students.  

  

 

Answers Percent Answered 

almost always  50% 

often  40% 

sometimes  10% 

rarely  0% 

almost never  0% 

Unanswered 0% 
 

  Question 8    Multiple Choice     

The professor presented the material clearly.  

  

 

Answers Percent Answered 

almost always  90% 

often  10% 

sometimes  0% 

rarely  0% 

almost never  0% 

Unanswered 0% 
 

  Question 9    Multiple Choice     

The professor used time effectively.  

  

 

Answers Percent Answered 

almost always  90% 

often  10% 

sometimes  0% 

rarely  0% 

almost never  0% 

Unanswered 0% 
 

  Question 10    Multiple Choice     

The purpose, content, and organization of the course were clearly communicated.  

   

Answers Percent Answered 

almost always  90% 



 almost always  90% 

often  10% 

sometimes  0% 

rarely  0% 

almost never  0% 

Unanswered 0% 
 

  Question 11    Multiple Choice     

Class assignments and/or papers were challenging and relevant.  

  

 

Answers Percent Answered 

almost always  100% 

often  0% 

sometimes  0% 

rarely  0% 

almost never  0% 

Unanswered 0% 
 

  Question 12    Multiple Choice     

Course materials and/or textbooks were useful.  

  

 

Answers Percent Answered 

almost always  100% 

often  0% 

sometimes  0% 

rarely  0% 

almost never  0% 

Unanswered 0% 
 

  Question 13    Multiple Choice     

Tests reflected the material covered in the course.  

  

 

Answers Percent Answered 

almost always  100% often  0% sometimes  0% rarely  0% almost never  0% Unanswered 0% 



 
Unanswered 0% 

 

  Question 14    Multiple Choice     

The grading policy was fair and clearly defined.  

  

 

Answers Percent Answered 

almost always  70% 

often  30% 

sometimes  0% 

rarely  0% 

almost never  0% 

Unanswered 0% 
 

  Question 15    Multiple Choice     

Classroom facilities and resources were adequate for the teaching of the course.  

  

 

Answers Percent Answered 

almost always  90% 

often  10% 

sometimes  0% 

rarely  0% 

almost never  0% 

Unanswered 0% 
 

  Question 16    Essay     

Please comment on the strengths/weaknesses of the instructor and/or offer any 
suggestions for improving the course.  

  

 

Unanswered Responses  

3  

Given Answers 
Dr. Feezell is an excellent instructor. He is both knowledgeable and approachable. This class was very enjoyable.  I learned a lot while having fun.  The instructor was 
very respectful, understanding of students, willing to help, and very knowledgable of 

the class subjects.  There isn't anything that I would change about this class. 

Dr. Feezell did a great job teaching class this semester. He was prepared for every 
single class and we accomplished a lot in each class. He put forth a lot of effort in 

being prepared and conveying the material effectively. We moved along pretty 
quickly, maybe not too fast but at a pace where the students did have to really keep 

up and pay attention. Dr. Feezell varied his teaching methods by talking to us about 
the new thing we were learning, writing on the board, having the students do 

examples on the board, and providing homework assignments and quizzes. 



 Dr. Feezell did a great job teaching class this semester. He was prepared for every 

single class and we accomplished a lot in each class. He put forth a lot of effort in 
being prepared and conveying the material effectively. We moved along pretty 

quickly, maybe not too fast but at a pace where the students did have to really keep 
up and pay attention. Dr. Feezell varied his teaching methods by talking to us about 

the new thing we were learning, writing on the board, having the students do 
examples on the board, and providing homework assignments and quizzes. 

Although at the beginning of the semester I thought this would be my hardest and 
most rustrating course, it turned out to be my favorite. Dr. Feezell is a VERY 

effective teacher who is a master at bringing humor into his lessons without allowing 
the class to get sidetracked. He presented the material in a clear manner, and 

supplemented the textbook with his own worksheets and pages that he had written. 
The combination was very effective, and helped me learn a lot in his course.  

 
The grading policies were clear from the first day of the course; worksheets from the 

workbook were due at the beginning of the class, and would be graded to form the 
majority of your semester grade. Still, Dr. Feezell was willing to go over questions at 

the beginning of class before worksheets were turned in, and was always reachable 
by email.  

 

This was an effective and fun course for me. Although I had to work very hard to 
keep up with the material, I felt like I learned the most out of any couse. Bravo! I 

could only wish that Dr. Feezell was going to be here for longer than just this year so 
that other students could benefit from his effective teaching! 

I admire Dr. Feezell's drive to make us better musicians by teaching us harder and 
more advanced material than the other two professors for Theory I do. I enjoy his 

excitement and love for music theory because it rubs off on me at times, so that 
helps me along in this class. 

 
My only complaint is Dr. Feezell's rather disagreeable grading system with regards 

to late work. He will continue to deduct credit for each day an assignment is not 
given even if there is a holiday and it is impossible for the student to perform the 

assignment, much less for him to receive it. 

I thoroughly enjoyed this class and look forward to next semester. 

The absence and tardy policy was a bit harsh. 
 

  

 

 
 














